
BEWONERSmonitor 2022
Resultaten Home Vrijzicht - WZC

AANTAL
RESPONDENTEN

62 bewoners
 hebben meegewerkt

RESULTATEN PER THEMA
% Heel tevreden + tevreden

92% is tevreden
% Heel tevreden + % tevreden

Algemene tevredenheid

 HOOGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

 LAAGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

Schoonmaak 
leefruimte/gem.ruimtes

Levenseindeplan sluit aan bij 
wensen

Accommodatie in het algemeen

Afhandeling klachten Snelheid reageren beloproepen Kwaliteit herstelling defect

91% zou aanbevelen
% Zeker wel + % waarschijnlijk wel

Aanbevelingsgraad



FAMILIEmonitor 2022
Resultaten Home Vrijzicht - WZC

AANTAL
RESPONDENTEN

59 familieleden
 hebben meegewerkt

RESULTATEN PER THEMA
% Heel tevreden + tevreden

97% is tevreden
% Heel tevreden + % tevreden

Algemene tevredenheid

 HOOGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

 LAAGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

Respect voor privacy Aantrekkelijkheid omgeving rond 
gebouw

Porties maaltijden

Snelheid reageren beloproepen Inspraak in activiteitenaanbod Uitleg over medicijnen

96% zou aanbevelen
% Zeker wel + % waarschijnlijk wel

Aanbevelingsgraad


